

# ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ

„ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ“

ще излиза

за сега дваждь въ седмицата:

въ Сръда и Сжбота.

Порчки и писма  
ЗА „ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ“  
се испращатъ  
ДО АДМИСТРАЦИЯТА  
въ Министерството на Народното Просвѣщение.



Цѣната на  
„ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ“  
ЗА ДО 1-ИЙ ЯНУАРИЙ Е:  
10 франка.  
Единъ брой 25 сантима.

ЗА ВСЯКАКВИ ПУБЛИКАЦИИ  
се плаща:  
За единъ петитенъ редъ за първитѣ  
три пжти по 30 сант., а за всякий  
последующий — 20 сантима.

Година II.

София, сръда 13-ий августъ 1880 г.

Брой 64.

**СЪДЪРЖАНИЕ.** Отъ Администрацията. Указъ и при-  
кази по Военното Вѣдомство. — Укази По министерство-  
то на Вжтрѣшнитѣ дѣла и Финанситѣ. — Запроси и от-  
вѣти отъ Министерството на Външнитѣ дѣла и исповѣда-  
нията. Окржжи отъ Министерството на Народното Про-  
свѣщение. — Призовки отъ Русенскій Комерчески  
Сждъ, и отъ Окржжитѣ Сждове Балчикскій, Видинскій,  
Провадийскій, и Търновскій. — Обявление отъ Окрж-  
житѣ Сждове Варненскій, Видинскій Орѣховскій, Ор-  
ханійскій, Провадийскій, Радомирскій и Свишовскій. —  
Извѣстия отъ Софийската класическа гимназия и отъ  
Инспектора на Шумненскій Учебенъ Окржжъ.

## Администрацията на „Държавенъ Вѣстникъ“ умолява:

1. Всички правителствени учреждения подве-  
домственни на министерствата, както и частни лица  
и заведения, които получаватъ „Държавенъ Вѣстникъ“  
въ най скоро време да увѣдомятъ Администрацията  
— по колко листа отъ второгодишното течение  
на вѣстника да имъ се испроводятъ и на кои а-  
дреси;

2. За всякой абонаментъ не забавно да се вне-  
се стойността въ мѣстното казначейство а въ Ад-  
министрацията да се препратятъ полученитѣ за то-  
ва квитанции;

3. Всички подведомственни на министерствата  
учреждения, па и частни лица и заведения, които сж  
препращали до „Държавенъ Вѣстникъ“, какви и да  
било публикации като — обявления, извѣстия, при-  
зовки, повѣстки запрѣщения и пр. пр. и не сж  
заплатили или напълно доплатили слѣдуюмата за об-  
народванѣето сума като земаатъ предъ видъ опредѣ-  
лената за това тарифа, означена въ четвъртата гре-  
фа на чело на вѣстника, да наплатятъ или допла-  
тятъ немедленно въ мѣстнитѣ казначейства щото сж  
длъжни за тая сума, а въ Администрацията да пре-  
пратятъ квитанцитѣ.

4. Ония пакъ отъ окржжитѣ и административ-  
ни съвѣти и окржжни сждове, които споредъ новитѣ  
уаконения сж упразнени или има да се опразнягъ  
да се постараятъ да се издължатъ за онова което  
длъжатъ на Администрацията, било за получаванитѣ  
листовете отъ Вѣстника, било за публикации отъ тѣх-  
на страна — въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

5. За напръжъ всичкитѣ сумми въобщо длъ-  
жими отъ правителствени учрѣждения на „Държав-  
ниятъ Вѣстникъ“ ще ся внасятъ сръщу квитанции  
въ окржжитѣ ковчажничества.

И. 6. Понеже г. М. К. Бубутиновъ се е вече  
отеглил отъ Администрацията на „Държавенъ Вѣст-  
никъ“ то за отъ сега всякакви писма и препратки  
касаючи се до вѣстника за минали или текуще рас-  
прави да се адресуватъ. Въ Министерството на На-  
родно Просвѣщение за Администрацията на „Държа-  
венъ Вѣстникъ“.

## По Военно Вѣдомство.

### У К А З Ъ

#### Ний Александръ I.

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България.

Спорѣдъ представлението на Нашия Военний Ми-  
нистръ заповѣдаме:

1) Да се състави отъ батареитѣ горня и конна  
Софийско Артиллерийско Отдѣление, съ особенъ Щатъ,  
съставено пакъ отъ двѣ полски батареи.

2) Горнитѣ топове съ всичкото имъ снаряжение да  
се оставятъ при Софийското Отдѣление, тѣй щото, кога-  
то стане нужда, да може да се сформира горнята ба-  
тарея.

3) Скорострѣлната батарея да се расформирува; ма-  
териалната ѣ часть, освѣнъ запрежитѣ, да се присѣдини  
на осадната рота.

Издаденъ въ Нашата Столица въ София на 1 ав-  
густъ 1880 година.

На първообразното съ собствената рѣка на Негово  
Височество подписано:

**Александръ.**

Приподписано: Военний Министръ Генералъ:

Эрпротъ.

Негово Височество въ Рилския манастиръ на  
юлий 26 день 1880 година изволи да издаде слѣдующий

### П р и к а з ъ.

№ 88.

Опредѣляватъ се на служба уволненитѣ отъ Импе-  
раторската Руска Армия отъ Гвардията: Капитанъ Фрей-  
манъ-Подполковникъ съ старшинство отъ деньтъ на произ-  
водството му въ чинтъ Капитанъ въ Руската Армия и  
като се назначава Командиръ на Ловчанската № 13 пѣ-  
ша дружина.

Отъ пѣхотата: Капитанитѣ Сидѣльниковъ и Аурени-  
усъ и Подпоручикъ Верцинскій съ сжщитѣ чинове, съ  
старшинство отъ деньтъ на производството имъ въ тѣзи чи-  
нове въ Руската Армия и като се назначаватъ първитѣ  
двама ротни командири въ дружинитѣ: Капитанъ Сидѣль-  
никовъ въ Ловчанската № 13 и Капитанъ Аурениусъ  
въ Радомирската № 3, а Подпоручикъ Верцинскій су-  
балтернъ офицеръ въ Радомирската.

Маистра на ветеринарнитѣ науки Нейманъ, като се  
назначава Ветеринаренъ Врачъ на войската.

Превеждатъ се отъ артиллерийския полкъ Подпору-  
чикъ Пановъ въ скорострѣлната батарея.

Отъ упраздненитѣ пѣшеви артиллерийскій складъ  
Подпоручикъ Поповъ, въ осадната рота.

Уволняватъ ся отъ служба: по домашни обстоятел-  
ства: Командира на Ловчанската № 13 пѣша дружина  
Маморъ Ремлигенъ;

Батареиния Командиръ отъ артиллерийския полкъ  
Капитанъ Протасевичъ;

Управительтъ на дѣлата въ управлението на Начал-  
ника на Вѣсточния воененъ Отдѣлъ Капитанъ Надежинъ.

Подписалъ: Военний Министръ Генералъ:

Эрпротъ.

Негово Височество въ София, на 1-ий августъ  
1880 година изволи да издаде слѣдующий

### П р и к а з ъ.

№ 89.

Опредѣлява се на служба: уволнения отъ Импе-  
раторската Руска служба Поручикъ Павлушинъ Пору-  
чикъ съ сжщото старшинство като се зачислява въ Вра-  
чанската № 8 пѣша дружина.

Превежда се: отъ Шумненската № 5 конна сотня  
Подпоручикъ де-Калинъ и въ Търновската № 3 конна  
сотня.

Назначава се: Капитанъ Татариновъ 1-ий ротний  
Командиръ въ Ломъ-Паланската № 7 пѣша дружина.

Уволнява се въ отпускъ: Командирѣтъ на упразднен-  
нитѣ пограниченъ баталіонъ Капитанъ Токмачевъ възъ  
отъ границата въ Россия на единъ мѣсяца.

Уволнява се отъ служба: отъ Разградската № 22  
пѣша дружина Поручикъ Лобановскій по домашни об-  
стоятельства.

Подписалъ: Военний Министръ Генералъ:

Эрпротъ.

### П р и к а з ъ.

№ 133.

На уволнения въ отпускъ възъ отъ границата до  
1-ий септември Началникъ на Военно-Сждебното Отдѣление

Подполковника Розова, разрѣшава се да се продължи  
казаній до 1-ий октомври.

София 27 юлий 1880 год.

Подписалъ: Военний Министръ Генералъ:

Эрпротъ.

### П р и к а з ъ.

№ 135.

Рѣдовнитѣ отъ Собственитѣ на Негово Височест-  
тво Коновой Христо Страшниковъ, който е затворенъ въ  
Софийската тюрьма по пресждата на Сжда, за оскрѣбленіе-  
то, което направилъ на единъ утеръ-офицеръ съ своето  
чистосърдечно раскайванѣ въ своето престѣпление и съ  
отличното си поведение въ продължението на 10 мѣсяца,  
което засвидѣтелствува тѣмничний началникъ, предизвика  
ходатайството на най-ближнитѣ му Началникъ, Конвой-  
ний Командиръ, за да му се смегчи наказанието.

Като докладвахъ и ходатайствувахъ за туй на Не-  
гово Височество, то Н. Височество благоизволи да по-  
милува рѣдовой Христо Страшникова.

Обявявамъ туй за изпълнение.

София, 4 августъ 1880 год.

Подписалъ: Военний Министръ Генералъ:

Эрпротъ.

### П р и к а з ъ.

№ 137.

Спорѣдъ представлението на старшия Врачъ, Докторъ  
на Медицината Зимбилловъ прикомандирува се, до като  
се преведе на служба въ войската, къмъ Тетевенската  
№ 4 пѣша дружина.

София, 5 августъ 1880 год.

Подписалъ: Военний Министръ Генералъ:

Эрпротъ.

## По Министер. на Вжтрѣшнитѣ Дѣла.

Съ Указъ отъ 1 августъ 1880 год. подъ № 451  
секретарѣтъ при управлението на бившия Орѣховскій О-  
кржженъ началникъ, г. Тома Василенъ се назначава съ  
плата отъ деньтъ на встѣпваніето му на длъжността за  
Еленскій околийски началникъ, на мѣсто г. Сухиндолекій,  
който доброволно се отрича отъ възложената на него длъ-  
жностъ

## По Министер. на Финанситѣ

Съ указъ подъ № 450 отъ 1-ий августъ 1880. на-  
значава се г. Илия Цанова на длъжността Юрисъ-Ком-  
султъ при Министерството на Финанситѣ съ предвидената  
за това заплата отъ деньтъ на встѣпленіето му въ испол-  
нение на обязанноститѣ си.

## Отъ Министерството на Външнитѣ ра- боти и Исповѣданията.

По слѣдствие на циркуляра до Високопросвѣщен-  
нитѣ Архiereи отъ 12 юлия подъ № 300, относительно  
до привежданѣето въ изпълнение Временитѣ Правила за  
църковното Управление, Преосвященный Климентъ Браниц-  
кий, Управительтъ на Търновската Епархия, се обърна  
къмъ Министерството съ писмо отъ 23 юлий подъ № 20  
за укаание, какъ да се отстранягъ нѣкои затруднения,  
които ще се сръщягъ при полагањето въ дѣйствието на  
казанитѣ правила. Министерството счита за потрѣбно да  
обнародва както запитанията отъ страна на Преосвящен-  
наго Климента, така и отговора на Министерството по тая  
работа за свѣденіе на Високопросвѣщенитѣ Архiereи.  
Ето тия запитвания:



„При това, има и затруднения, за отстранение на които Вие нищо не споменувате въ писмото си:

1) До сега села отъ 70 до 100 къщи правили сж си църква и си имали свещеникъ. Ако такива села не бждатъ въ състояние да поддржатъ свещеникъ — съгласно съ шатитѣ — и стане нужда да се постъпи споредъ както гласи чл. 4 на Вашето писмо, — какво трѣбва да се прави съ свещеницитѣ, които до сега сж священнодѣйствивали въ подобни села?

2) Често се срѣщатъ села отъ 150 или 200 къщи, които иматъ двама свещеника, а села отъ 250 или 300 къщи иматъ и по трима свещеника. Какво трѣбва да се прави съ свещеницитѣ при такива села, които свещеници ще артишиятъ при разпредѣлението на еноритѣ?

3) Споредъ Екзархийскій уставъ всѣка енория си избира свещеникъ. Ако стане нужда въ една енория отъ 150 или 200 къщи, която има двама свещеника, да се отчисли единътъ свещеникъ, ще има ли право архиереятъ да остави въ енорията тогози свещеника, когото той намира за добръ, и ако направи това, не ще ли наруши Екзархийскій уставъ? Ако ли ще трѣба Архиереятъ да предостави на енорияшитѣ, съгласно съ Екзархийскій уставъ, да си избѣржтъ тѣ отъ двамата свещеници когото искатъ, какво трѣбва да се прави съ другиятъ свещеникъ, особено ако той е по достоенъ и по способенъ?

4) Единъ свещеникъ самъ, безъ особенни помощници не може да служи на една църква. До сега църковитѣ не бѣха задължени да иматъ непременно пѣвци и чтеци. За улеснение енорияшитѣ настояваха да имъ се ржкоположи още единъ свещеникъ и така двамата свещеници сж си помагали. Сега като всѣка енория ще трѣба да има само единъ свещеникъ, не ще ли е необходимо да се задължатъ енорияшитѣ да иматъ при църквата си непременно и по единъ пѣвецъ или чтецъ?

5) Членоветѣ на Духовнѣи Съвѣтъ ще се избѣржтъ изъ между свещеницитѣ на градътъ дѣто е сѣдалището на Архиереятъ. Но кой ще ги избира? Всичкитѣ свещеници ли въ цѣлата епархия ще бждатъ избиратели или само свещеницитѣ на градътъ дѣто е Архиерейското сѣдалище?

За всички тѣзи азъ ще Ви моля, Г-не Министре, да благоволите и ми дадете по скоро потрѣбнитѣ наставления.

На горѣизложенитѣ запитвания Министерството съ писмо отъ 1 августъ подъ № 401 отговори Преосвещенному Клименту слѣдующето:

По слѣдствие на отношението Ви отъ 23 текущѣи мѣсець подъ № 20 по въпроса за привеждане въ изпълнение привременнитѣ правила за духовното управление, имамъ честь да явѣ на Ваше Преосвещенство, че

1) Къмъ такива села, които броятъ 70 или 100 къщи и си иматъ църква и свещеникъ, когото не ще можктъ да го поддржатъ споредъ штатоветѣ, трѣбва да се присѣдиняватъ други малки околни села; по тоя начинъ енорията ще бжде по голѣма и ще има възможность да поддржа тоя свещеникъ, който до сега е билъ въ селото;

2) Ако въ нѣкое село, при распределението на еноритѣ, се окаже излишекъ отъ свещеници, то излишнитѣ трѣбва да се настаняватъ въ други села, дѣто ще има нужда, и въ тоя случай трѣбва да се държи Екзархийскій уставъ, като се предостави право на енорията да си избѣржтъ тогава отъ свещеницитѣ, когото тѣ жалаятъ. Азъ не мислж, че енорияшитѣ ще избѣржтъ по недостойния и по неспособния. А отъ друга страна азъ вѣрвамъ, че и Ваше Преосвещенство не ще оставите такива енорияши безъ да имъ дадете потрѣбнитѣ въ подобенъ случай наставления. Освѣнъ това, като се исклочатъ западнитѣ епархии, дѣто наистина има много свещеници, за другитѣ епархии свещеницитѣ не сж толкова много. Азъ сжмъ чувалъ даже оплаквания, че въ тия епархии се усѣща недостатъкъ отъ свещеници. Затова азъ молж Ваше Преосвещенство да ми явитѣ, ако и въ управляемата отъ Васъ епархия се забѣлѣзва такъвъ недостатокъ, за да можктъ да се настанятъ нѣкои свещеници отъ други епархии, дѣто числото имъ е несъразмѣрно съ числото на къщата и еноритѣ, моля Ви така сжщо да ми явите и за престарелитѣ свещеници, които поради дълбоката си старость не можктъ вече да служатъ и на които трѣбва да се даде пособие, до като се изработи единъ законъ за пенсиитѣ изобщо.

3) Когато единъ свещеникъ не ще може да успѣва съ работага си, то се разбира, че при църквата трѣбва да има пѣвецъ и чтецъ, които да му спомагатъ.

4) Тѣй като правилата за духовното управление сж привременни, то Министерството не счита за удобно да опредѣли всичкитѣ подробности за духовнитѣ съвѣти, като искаше при това да предостави на Високопреосвещеннитѣ Архиереи по голѣма свобода за учреждението имъ. Затова на Ваше Преосвещенство се предоставя да избѣ-

рете необходимитѣ за състава на духовнѣи съвѣтъ свещеници изъ между ония, които свещенствуватъ въ града, Търново.

Главенъ Секретаръ Ал. Людскановъ.

## Отъ Министерството на Просвѣщението.

Окружно — № 1296 отъ 15 юлий 1880.

До Дирекцитѣ на училищата.

Споредъ училищнѣи законъ отъ 23-й маия, обнарудвамъ въ 45-й брой на „Държавнѣи Вѣстникъ“, първоначалнитѣ училища за напрѣдъ ще състоятъ отъ четири отдѣления съ годишенъ курсъ за всяко едно, но тѣй като до сега тѣзи училища състояха само отъ три отдѣления, то имамъ честта да Ви съобщж, Г-не Директоре, че, за идущата учебна година, за въ първия класъ отъ повѣренното вамъ училище ще приемате ученици, които сж свършили презъ изминалата вече учебна година третото отдѣление отъ първоначалнитѣ училища, като гледате щото тѣ да бждатъ отъ най способнитѣ и отъ най зрѣлитѣ.

Примѣте и пр. . .

Министръ на Просвѣщението: И. Н. Гюзелевъ.

Окружно № 1613 отъ 29 юлий. 1880 г.

До Г-да Инспекторитѣ на Народнитѣ училища

Министерството на Народното Просвѣщение има честта да Ви яви за Ваше управление, че общинитѣ, на които Министерството отпуща едновременно помощи за училищата имъ сж длжни:

1-о Да представятъ и Вамъ на утвърждение пълномощието, което даватъ на председателитѣ или на едного отъ членоветѣ на училищното си настоятелство за приемането отпущанитѣ сумми отъ надлѣжното ковчежничество; и

2-о Да даватъ въ надлѣжнитѣ ковчежничества оправдателни документи за исхарчването на отпуснатитѣ тѣмъ сумми, като предварително ги предложатъ Вамъ на завѣрение

Примете, и пр.

Министръ на Народ. Просвѣщение; И. Н. Гюзелевъ.

Окружно № 1623 — отъ 30 юлий 1880.

До Дирекцитѣ на Прав. училища.

Министерството на Народното Просвѣщение има честта да Ви яви, г. Директоре, че за идущата учебна година сж предвидени за повѣренното Вамъ училище всичко . . . . . правителствени стипендии.

Въ случай, че има отъ тѣхъ нѣкои незаяти, Ви трѣба да представите за утвърждение въ повѣренното ми Министерство и съобразно съ обявлението отъ страна на сжщото Министерство напечатано въ 41 брой отъ Държавнѣи Вѣстникъ, появившитѣ сж кандидати най късно до първий идущѣи септември като препратите въ сжщото време и рѣшението, което би направилъ по това дѣло учителскѣи съвѣтъ отъ повѣренното Вамъ училище.

Примете и пр. . . .

Министръ на Народ. Просвѣщение: И. Н. Гюзелевъ.

## Отъ Руссенскѣи Комерческѣи Сждъ.

### Призовка.

№ 196.

Призоваватъ се наследницитѣ на покойния бившии жителъ Руссенскѣи Мустафа Тевфикъ, живущи сега въ градъ Смирна (въ Мала Азия), да се явятъ сами лично или чрезъ свой повѣренникъ въ залата на засѣданията на тоя Сждъ слѣдъ 4 мѣсеци отъ денътъ на послѣдното тоекратно публикуване на ностоящата призовка въ „Държавнѣи Вѣстникъ“, съгласно ст. 115. § 2. на Вр. Сжд. Правила, за да даджтъ объяснения и да отговорятъ на заявления срещу тѣхъ искъ отъ Г. М. Хаджи Степанянъ, жителъ и търговецъ Руссенскѣи, за 3935 граша, происходящи отъ разни покупки по тефтеръ.

Въ случай на неявене, Сждътъ ще се съобрази съ 281 ст. § 1. отъ сжщитѣ Правила.

Руссе, 18-й юний 1880 година.

Предсѣдатилъ Д. А. Кржстичъ.

Секретаръ П. А. Кжрджиевъ.

3—(3)—3

## Балчикскѣи Окржженъ Сждъ.

### Призовка.

№ 1132.

Съгласно съ ст. ст. 336, 430 и 431 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, съобщава се на Сали ага Завалж-оглу, бившии жителъ отъ село Калжч-къой, Балчикско окржжие, а сега въ Цариградъ, че, на основание на изпълнителнѣи листъ, издаденъ отъ Балчикскѣи Окржженъ Сждъ на 20-й мартъ

1880 подъ № 637, по който е длжженъ казанѣи Сали да брой на Яня Соковъ, Италианскѣи подданикъ, проживающъ временно въ Балчикъ, гроша 14,683½ и сждебнитѣ разноси, и че ако до два мѣсеца не заплати доброволно дългата си на кредиторина отъ послѣдното тоекратно публикуване на това въ „Държавенъ Вѣстникъ“, ще се пристъпи къмъ описа и продажбата на неговитѣ недвижимо-сти находящи се въ с. Калжч-къой, върху които е наложена възбрана и не подлежатъ на отчуждаване.

Членъ изпълнит. А. Саввовъ

2—(10)—3

Секретаръ Г. Зафировъ.

## Видинскѣи Окржженъ Сждъ.

### Призовка

№ 2845.

Видинскѣи Окр. Сждъ, на основание ст. 115 т. 3 отъ Вр. Сждеб. Правила призовава турчина Ханджи Сали Исмаиловъ, бившии жителъ на г. Видинъ, а сега живѣе задъ границата, да се яви самъ или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ срока отъ шесть мѣсеца.

Той се вика по молбата на Видинската сиротска каса, която предяви на него искъ отъ 24,280 гр. и 30 пари (двадесетъ и четири хиляди двѣстѣ и осемдесетъ гроша, и 30 пари), които дължи на маловъзрастнитѣ дѣца.

Въ случай на неявяването на отвѣтника или на повѣренника му въ означения срокъ ще се постъпи съгласно съ 281 ст. т. 1. отъ Вр. Сждеб. Правила.

Видинъ, юний 4 день 1880 г.

Предсѣдатилъ Ив. Рашковъ.

(2—(9)—3)

За секретаръ И. Геновъ.

### Призовка.

№ 3768.

Видинскѣи Окр. Сждъ на основание ст. 115 т. 2 отъ Врем. Сждеб. Правила, призовава Българина Минчо Георгиевъ родомъ изъ г. Търново, а живѣелъ въ с. Неговановець, Вид. Окр., които сегаживѣе въ г. Турно-Северина (Романия) да се яви самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ срокъ отъ четири мѣсеци.

Той се вика по молбата на Никола Ванчовъ изъ г. Видинъ, който предяви на него искъ отъ 10,600 (десетъ хиляди и шестстотинъ гроша).

Въ случай на неявяването на отвѣтника или на повѣренника му въ означения срокъ сждътъ ще постъпи съгласно ст. 281 т. 1 отъ Врем. Сждебни Правила.

Видинъ, 1880 год. юлий 16 день.

Предсѣдатилъ И. Титоровъ.

За секретаръ И. С. Геновъ.

(1—(56)—3)

### Призовка.

№ 3580.

Видинскѣи Окржженъ Сждъ на основание ст. 115 т. 2 отъ Временнитѣ Сждебни Правила призовава турчина Ханджи Сали Исмаиловъ, бившии жителъ на гр. Видинъ, а сега живущъ задъ границата въ гр. Силиврия (Турция) да се яви самъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ срокъ отъ четири мѣсеци.

Той се вика по молбата на Муджелидъ Махмудъ Мустафа, жителъ изъ г. Видинъ, който предяви на него искъ отъ 83 (осемдесетъ и три) турски лири.

Въ случай на неявяването на отвѣтника или на повѣренника му сждътъ ще постъпи съгласно 281 ст. т. 1 отъ Врем. Сждеб. Правила и издаде задочно рѣшение.

Видинъ 1880 год. юлий 10 день.

Предсѣдатилъ И. Титоровъ.

За секретаръ И. С. Геновъ.

(1—(33)—3)

## Провадийскѣи Окржженъ Сждъ.

### Призовка.

№ 686.

Провадийскѣи Окржженъ Сждъ, на основание ст. 115 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, призовава Турчинъ Тунчи Мустафа Фазлиевъ жителъ отъ село Бждъръ-къой, Провадийскѣи Окржжъ, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви самъ или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ срокъ отъ 6 мѣсеца, който да отговори на искътъ заявенъ срещу му на суммата отъ 5000 гроша отъ жителъ изъ градъ Провадия Желѣза Велкова, когото слѣдъ като продалъ недвижимо имущество и получилъ па-



ритъ си сполна, побѣднлъ безъ да му прѣдаде нужднитѣ актове.

Въ случай че отвѣтникътъ въ казанний срокъ не се яви или лично или чрезъ повѣренникъ, Сжда ще постѣпи съгласно ст. 281 § I отъ Временнитѣ Сждебни Правила.

Провадия, 2 юлий 1880 год.

Председатель: Н. Гиневъ

Секретарь Д. Т. Балабановъ.

1—(21)—2

## Търновскій Окръженъ Сждъ.

### П р и з о в к а.

№ 4336.

Търновскія Окръженъ Сждъ, съгласно съ 114 статья отъ Временнитѣ Сждебни Правила, призовава Тютюнѣ Мхетхия Ага, жителъ отъ г. Търново, а сега отсъствующъ и съ непознато жилище, да се представи въ този Сждъ лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ, найкъсно слѣдъ 6 мѣсеца отъ послѣдния пѣтъ на троекратното публикуване на тази призовка, съгласно съ 115 статья отъ Временнитѣ Сждебни Правила, за да отговори на проявленитѣ противъ него искъ за 6382 1/2 гроша отъ Търновеца Хаджи Ахмедъ Абдуловъ чрезъ повѣренника му Ибрахимъ Х. Ибархимовъ, жителъ на с. Ресенъ, Търнов-Окръжие.

Въ случай на неявяване Сжда ще разгледа дѣлото по помянатия искъ и ще издаде рѣшение задочно, съгласно съ 281 статья, 16-й пунктъ отъ сждитѣ правила.

Търново, 20 май 1880 год.

Председателствующий П. Кисимовъ

Секретарь Д. Р. Брусевъ

(2—(11)—3)

### П р и з о в к а.

№ 4531

Търновскія Окръженъ Сждъ, съгласно съ 114 статья отъ Временнитѣ Сждебни Правила, призовава Савва Илиевъ, жителъ на г. Търново, а сега живущъ въ г. Виена (Австро-Унгария), да се представи въ този сждъ той самъ лично найкъсно слѣдъ 4 мѣсеца отъ послѣдния пѣтъ на троекратното публикуване на тази призовка, съгласно съ 115 стат. II пунктъ отъ Временнитѣ Сждебни Правила, за да отговори на проявленитѣ срещу него искъ за единъ освоенъ отъ него записъ, съ стойность 1500 книжни фиорини и 40 златни минцове — отъ Марица Панайотова, тоже Търновска жителка.

Въ случай на неявяването му на означения горѣ срокъ помѣнхтия Сждъ ще земе въ уважение искътъ на рѣчената Марица Панайотова и слѣдъ като разгледа дѣлото и, ще издаде рѣшение задочно, съгласно съ 281 статья I п. отъ сждитѣ правила.

Търново, 28 май 1880 год.

Председатель Н. Михайловъ

Секретарь Д. Р. Брусевъ.

(2—(30)—3)

### П р и з о в к а

№ 5417.

Търновскія Окръженъ Сждъ, съгласно съ 114 стат. отъ Временнитѣ Сждебни Правила призовава Ерекчи Ахмедъ Ахмедовъ, Бикчиолу Али и Джембазъ Мехмедъ, жители на с. Дѣскотъ, Търновско Окръжие, а сега съ непознато мѣстожителство да се представятъ въ тоя Сждъ лично или чрезъ свои законни повѣренници, найкъсно слѣдъ 6 мѣсеца отъ послѣдний пѣтъ на троекратното публикуване на тази призовка, съгласно съ 115 статья отъ Врѣм. Сждеб. Правила, за да отговарятъ на проявленитѣ противъ тѣхъ искъ за 1025 гроша — отъ Ибраимъ Пехливана, жителъ отъ сждитѣ с. Дѣскотъ.

Въ случай на неявяване Сжда ще разгледа помѣнхтото дѣло и ще издаде задочно рѣшение, съгласно съ 281 ст. I пунктъ отъ сждитѣ правила.

Търново, 19-й юний 1880 год.

Председателствующий П. Кисимовъ

Секретарь Д. Р. Брусевъ.

(2—(20)—3)

### П р и з о в к а.

№ 5638.

Понеже Търновскія Окръженъ Сждъ слѣдъ 4 мѣсеца отъ послѣдния пѣтъ на троекратното публикуване на тази призовка е назначилъ заседание за окончателното разглеждане на исковетѣ, заявени въ помѣнхтия Сждъ отъ разни лица връхъ самоубитийтъ Лазаръ Николаевъ, жителъ отъ г. Скопие (Македония), а тѣмъ сждо и за разглеждане дѣлговетѣ на разни лица, които тѣ длъжатъ на рѣченитѣ самоубиенъ, то призоваватъ се всичкитѣ кредитори и длъжници на помѣнхтото самоубиенъ да се представятъ въ рѣченитѣ Сждъ на означения горѣ срокъ.

Въ случай на неявяване на нѣкого отъ призоваванитѣ се кредитори и длъжници на самоубитийтъ Л. Николаевъ въ выше означенний срокъ, Търновскія Окръженъ Сждъ ще постѣпи съ исковетѣ на първитѣ и длъговетѣ на послѣднитѣ, съгласно съ 281 статья, 1, 2, и 3 пунктове отъ Временнитѣ Сждебни Правила.

Търново 26 юний 1880 год.

Председателствующий П. Кисимовъ

Секретарь Селверивъ.

(2—(47)—3)

## Варненскій Окръженъ Сждъ.

### О б я в л е н и е

№ 268.

„Членъ отъ Правителството при Варненскій Окръженъ Сждъ Панайотъ Дюлгеровъ на основание ст. 451, 452 и 454 отъ Временнитѣ Сждебни Правила, обявямъ че два мѣсеца подиръ троекратното обнародване на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ въ Салата на Варненскій Окръженъ Сждъ ще почне публичната продажъ на слѣдующето недвижимо имѣщество принадлежаще на Варненскій жителъ Мавроди Теохаревъ:

I Едно лозе отъ четири и половина № 4 1/2 увратнаходяще се въ землището на гр. Варна називаемо „Монастирски Лозя и Салтанатъ Бааларъ“

Това имѣщество не е подъ залогъ и ще се продава по възисканieto на Варненскій жителъ Х. Ибрахимъ Ефенди възъ основание изпълнителный листъ № 155, издаденъ отъ Варненскій Окръженъ Сждъ на 16-ый январий 1880 година.

Наддаванетоъ ще почне отъ 1000 (хиллада) гроша и ще се продължи, споредъ ст. 465 отъ истии правила, 61 день.

Варна 28-ый юний 1880 год.

Членъ Исполнитель П. Дулгеровъ

(3—(299)—3)

### О б я в л е н и е

№ 336.

Членъ отъ Правителството при Варненскія окръженъ Сждъ П. Дулгеровъ, съгласно ст. 451, 452 и 454. отъ Врем. Сжд. Правила, обявямъ, че два мѣсеца подиръ троекратното обнародване на настоящето въ „Държавний Вѣстникъ“, въ салата на Варен. окр. Сждъ ще почне публичната продажъ на слѣдующето описано недвижимо имѣщество принадлежаще на Варненскитѣ жителъ Исмаилъ Байрактароглу:

I. Единъ домъ находящъ се въ г. Варна III. участ. Успенска улица подъ № 244. едноетаженъ, покритъ съ керемиди, дувари отъ тухли, занимаючи 120 квадр. арш. и дворъ отъ 180 квадр. аршина.

Това имѣщество не е подъ залогъ, а ще се продава по възисканieto на Варн. жителъ Панко Киряковъ на основ. испъл. листъ подъ № 1622, издаденъ отъ мѣстнитѣ Сждъ на 6 май т. г.

Наддаванетоъ ще почне отъ 3000 три хиллади гроша и ще се продължи споредъ 465 ст. отъ Врем. Сждеб. Правила 61 день.

Варна, 28 юлий 1880 г.

Сждовний Членъ П. Дулгеровъ.

3—(36)—3

## Видинскій Окръженъ Сждъ.

### О б я в л е н и е.

№ 3608.

Видинскія Окръженъ Сждъ, на основание ст. 805 т. 1, 2 и 3, отъ Времен. Сждъ Правила, дпиръ българина Павелъ Христовъ македонецъ, жителъ изъ г. Видинъ, а сега живѣе въ неизвѣстно мѣстожителство, който се обвинява въ продаване пития безъ патентъ.

Обвинения Павелъ Христовъ е на 27 год. възраст, растъ среденъ, очи черни, коса руса, вежди руси, мустаки жълти, брада нема и лице мърко.

Който знае кждѣ се намирва сега, обвиняемия, задължава се да го обади на мѣстнитѣ власти, а тѣ се умоляватъ да го препроводятъ въ горѣпоменхтия Окръженъ Сждъ.

Видинъ, 1880 год. юлий 11 день.

Председатель И. Титоровъ.

За секретарь И. С. Бенювъ.

(1—(34)—3)

## Орѣховскій Окръженъ Сждъ

### О б я в л е н и е.

№ 387.

Правителствени членъ на Орѣховскій Окръж. Сжд. Тома Младенови, съгласно съ ст. 455 отъ Вр. Сждеб.

Правила, обявямъ, че на 31-ий юлий 1880 година въ салата на Орѣховскій Окръженъ Сждъ ще се почне публичната продажъ на нижеслѣдующето недвижимо имѣщество, принадлежаще на Тасо Петковъ отъ С. Козлодуй. —

Една къща на два ката, височина 9 аршина, дължина 18 и ширина 28 1/2 аршина. Горния катъ състой отъ 5 стаи за живѣние, 1 оджакъ, и два язлѣка, а долнийтъ отъ едно кахвене, една стая за живѣние, 1 оджакъ, 1 догеъ, една маазъ и единъ подрумъ камененъ. Постройката е направена отъ дървенъ материалъ съ керемиди покритъ.

Отдѣлно отъ къщата въ дворѣтъ.

Единъ патулъ за кукурузъ, дължина 35 аршина, ширина 4 и височина 3 1/2 аршина. Постройката отъ летви съ шидри покритъ.

Единъ патулъ тоже за кукурузъ, дължина 48 1/2 аршина височина 3 1/4 и ширина 3 1/2 аршина. Постройка отъ плетъ съ керемиди покритъ.

Една конюшна дължина 18 1/2 аршина, шарина 10 1/4 и височина 7 аршина. Постройка плетница съ керемиди покрита.

Зданиято съ дворѣтъ наедно объема 6696 квадратни аршина и се намира въ съседство съ дворѣтъ на сждитѣ Тасо Петковъ и отъ тритѣ страни пѣтъ. —

Тѣзи имѣщества ще се продаватъ по възисканieto на Еюбъ Сабри, повѣренникътъ на Мустафа Зеки Чивиджика възъ основание на изпълнителный листъ издаденъ отъ Орѣховскій Окръженъ Сждъ на 14 ий марта 1880 година подъ № 177.

Описанитѣ имѣщества не сж подъ залогъ.

Продажбата ще почне отъ двѣ хиллади и петъстотинъ франка официаленъ курсъ за всички описани имѣщества и ще се продължи съгласно съ ст. 465 отъ Вр Сждебни Правила — 61 день.

Книгитѣ за продаваемитѣ имотъ сж отворени всекий день, освенъ въ празницитѣ, въ канцеларията на Сжда. 1880 год. юний 5 ий г. Орѣхово.

Членъ Исполнитель: Тома Младеновъ

(3—(8)—3)

### О б я в л е н и е.

№ 388.

Правителствени членъ на Орѣховскій Окръженъ Сждъ, Тома Младеновъ, съгласно 455 ст. отъ Вр. Сжд. Правила, обявямъ, че на 4 ий августъ 1880 година въ салата на Орѣховскій Окръженъ Сждъ ще се почне публичната продажъ на нижеслѣдующето недвижимо имѣщество, принадлежаще на настѣдницитѣ на покойнийтъ Х. Мехмедъ Али отъ г. Орѣхово.

Една камена магазия въ г. Орѣхово, въ долната махала на Орѣховското пристанище, въ съседство съ Мошъ Стойко и пѣтъ. Постройката е каменна и обема около 12,000 кила Цариградски хранъ.

Това имѣщество се продава по възисканieto на Зениель Юнзовъ отъ г. Орѣхово възъ основание изпълнителенъ листъ подъ № 143 издаденъ отъ Орѣховскій Окръженъ Сждъ на 28 ий февруарий 1880 година.

Описаното имѣщество не е подъ залогъ и е оцѣнено за деветъстотинъ франка официаленъ курсъ, отъ която цѣна ще се залочне продажъта и ще се продължи 61 день, съгласно съ ст. 465 отъ Вр. Сжд. Правила. 1880 год. юний 5 юний г. Орѣхово.

Членъ Исполнитель на Орѣхов. Окръж. Сждъ.

(3—(8)—3)

Тома Младеновъ

### О б я в л е н и е

№ 443.

Подписаний, Правителствени членъ на Орѣховскій Окръженъ Сждъ на основание рѣшенieto на сждитѣ Сждъ, отъ 16-й юний 1879 година, което е и влѣзло въ законна сила и съгласно съ изпълнителный листъ отъ 3-ий Октомври 1879 година подъ № 367, обявямъ, че отъ троекратното публикуване въ „Държавний Вѣстникъ“ шестдесетъ и единъ день ще се продава съ наддаване недвижимо имѣщество на Шабанъ Халимовъ жителъ Орѣховскій (на слѣдникъ на покойни Абдулъ Халимовъ) състояща отъ:

Една магазия-хамбаръ съ пѣтъ преградки, находяща се на Орѣховското пристанище въ съседство байръ празно градско мѣсто, улица и пѣтъ кжмъ Дунава. Постройката на зданиято е дървена и покрива съ керемиди. Първо оцѣнение лири турски златни осемдесетъ № 80.

Това имѣщество се секвестира отъ Н. Хр. Тапчилещовъ жителъ Цариградскій за дългъ лири турски 3684 1/2. законната имъ лихва отъ протекта до исплащането Сждебни разности франка 1676 30 сантима и всички други разности, които сж послѣдвали и ще послѣдватъ.

Продажбата се извършава съобразно съ ст. 443 и 459 отъ Вр. Сждеб. Правила.



Желаящитѣ да наддаватъ за означеното недвижимо имущество, никому не заложено, свободни сж да се явятъ въсѣки дѣлниченъ день въ канцелярията на Сждѣтъ, отъ часъ 10 предъ пладнѣ до 3 подиръ пладнѣ, гдѣ-то всичкитѣ книги относящи се до публичната продажъ сж достъпни за всѣкого.

Орѣхово, 9-ий юлий 1880 г.

Правителственний Членъ Аристархъ Биссеровъ  
(2—(31)—3)

## О б я в л е н и е

№ 442.

Правителственний членъ на Орѣховскій Окрѣженъ Сждѣ Тома Младеновъ, съгласно 455 ст. Вр. Сжд. Правила, обявямъ, че на 7-ий Септемврий 1880 год. въ савата на Орѣховскій Окрѣженъ Сждѣ ще се почне публичната продажъ на нижеслѣдующето недвижимо имущество принадлежаще на Мустафа Зеки Чивиджика.

Една магазинъ на дунавското пристанище въ Орѣхово съ една стая, дължина 12 метра, широчина 9 1/2 метра и височина 3 метра. Двата зида сж построени отъ камикъ, а осталитѣ два отъ дѣски.

Магазията се намира въ съседство съ магазинята на Паша-оглу, байръ и отъ двѣтъ страни пкътъ. Това имущество ще се продава по възисканъето на Рашидъ Ахмедовъ отъ Орѣхово, възъ основание изпълнителенъ листъ подъ № 245 издаденъ отъ Орѣховскій Окрѣженъ Сждѣ за искъ гроша 6111 и лихвата имъ по 12 % отъ 1291 г. Хазиранъ 28-ий по Егира и до исплащанъето имъ и 100 франка яждебни разности.

Описаното имущество не е подъ залогъ и е оцѣнено за гроша 12,000 чарш. курсъ, отъ която цѣна ще се почне продажбата и ще се продължава 61 день съгласно ст. 465 Вр. Сждеб. Правила

Орѣхово, 8-ий юлий 1880 год.

Правителственний членъ Тома Младеновъ.  
(2—(32)—3)

## Орханійскій Окрѣженъ Сждѣ.

### О б я в л е н и е

№ 1269.

Долуподписания Правителственъ Членъ при Орханійскій Окрѣженъ Сждѣ Георги Мартиновъ съгласно съ стат. 454 и 455 отъ врем. сжд. прав. обявямъ публично че на 30 Юлий 1880 година въ залата на Орханійскій Окрѣженъ Сждѣ ще са начне публичната продажъ на долузабѣженитѣ недвижимо имущества принадлежащи на Селимъ-оглу Мехмедъ бивши жителъ отъ градъ Орхание.

- |  |         |
|--|---------|
| 1) Една нива на Витаница 6 дюнома оценена    | 600 гр. |
| 2) Една нива на бѣлата калъ 3 дюнома оценена | 200 „   |
| 3) Една ливада 30 дюн. на високо-дърво „     | 800 „   |
| 4) Една нива на Кисилчака . . . „            | 700 „   |
| 5) Една нива на редѣното камане 3 дюн. „     | 300 „   |
| 6) Една нива на лаката 3 дюнома . . . „      | 400 „   |

- |  |        |
|--|--------|
| 7) Половината отъ една воденица съ два камака на р. Мацарка, дървена покрита съ керемиди заедно съ 2 ливади около 15 дюн. оц. за | 3000 „ |
| 8) Една воденица на югъ отъ града на рѣка Зелинъ съ 2 камака, дървена покрита съ керемиди и мѣсто около ней 3 дюнома . . . . .   | 3500 „ |

- |   |        |
|---|--------|
| 9) Една кѣща въ града на два ката, съ четири стаи, дървена, покрита съ керемиди заедно съ принадлежноститѣ ѣ отъ два саманлъжа и мѣсто около 2 дюнома . . . . . | 3000 „ |
|---|--------|

Горѣ описанитѣ имущества ще са продаватъ по възисканъето на г-нъ Георги Стойковъ отъ село Голѣмъ-Изворъ възъ основание на изпълнителния листъ издаденъ отъ Орханійскій Окрѣженъ Сждѣ подъ № 129 отъ 29 февруар. 1880 год.

Описанитѣ имущества не сж подъ залогъ, продаватъ съгласно съ ст. 465 отъ вр. сжд. пр. ще са продължава 61 день. наддаванитѣ ще са почне отъ сумата спорѣдъ както са оценени всякой отрѣдъ на горѣ.

Сждовний Членъ Г. Мартиновъ

1—25)—1

## Провадійскій Окрѣженъ Сждѣ.

### О б я в л е н и е.

№ 144.

Долуподписаний, Иванъ В. Плакуновъ, членъ изпълнителъ при Провад. окр. Сждѣ, на основание ст. 452, 454 и 465 отъ Врѣм. Сжд. Правила, обявямъ, че отъ денъ на третото публикуване на настоящето въ „Държавний Вѣстникъ“ и до 61 день ще да се продава чрѣвъ наддаване недвижимо имущество на Дели Юсеинъ изъ село Сараджръ, Провад. окрѣжие, а именно:

1-о Тридесять два дюнома нива, находящисе въ сараджрската мера, Провадійско Окрѣжие, и оцѣнени за 1390 гроша и 2-о три лѣхи лозя, които се намѣрватъ въ сѣщата мера и оцѣнени за 280 гроша.

Тапнитѣ на горѣозначеното имущество сж заложени за 1432 гроша у г. Саркивъ Гарабетовъ изъ г. Провадия, по исканъето на когото се продава казаното имущество, съгласно изпълнителний листъ издаденъ отъ тойзи сждѣ подъ № 895 отъ 13 октомврий 1879 год.

Желаящитѣ могатъ да разгледватъ формалноститѣ по настоящата продажба ежедневно въ канцелярията на тойзи Сждѣ отъ часъ 10 рано до часъ 4 слѣдъ пладнѣ, изключая празничнитѣ дни.

Провадия 31 май 1880 год.

Членъ Исполнитель Н. В. Плакуновъ  
(3—(6)—3)

## Радомирскій Окрѣженъ Сждѣ.

### О б я в л е н и е.

№ 358.

Радомирскій Окр. Сждѣ съ настоящето като обявямъ на Фатиме Ханжмъ наследница на Билялъ-бей и на нейнитѣ наследници, че Сжда въ заседанието си на 2-ий юлий 1880 година ги осжди задочно да предадѣтъ въ владението на жителитѣ отъ с. Егълница: Панчо Недѣлчевъ, Гюро Стоянова, Станоя Велчева, Тома Николовъ, Мито Тошевъ, Стойко Велиновъ, Христо Игнатовъ, Нико Митровъ, Гюра Станчева, Иванча Ангелова, Стоилка Илиева, Анто Ангеловъ, Величка Здравкова, Стояна Соколова, Священникъ Петра, Любена Михова, Малина Стоянова, Мица Георгиева, Христия Банкова, Ивана Милева, Петруна Паунова, Мита Спасева, Митка Спасева, Тоша Стоянова, Михаилка Павлева, Михаилка Митрева Гоца, Славова (931) деветъ стотинъ тридесять и единъ увратъ земя, ниви и ливади, които произволно имъ притиснали; и още да имъ заплататъ (701 фр. 56 сант.) седемъстотинъ единъ фр. и петдесять сантима сждебни издержки, съобщава имъ за знание, че имъ сж предоставя право за възивъ въ подлѣжащия Областенъ Сждѣ въ два мѣсяченъ срокъ, отъ деня, когато ше са обяви рѣшението въ окончателна форма, съгласно ст. 290 отъ Временитѣ Сждебни Правила.

Рѣшението въ окончателна форма ще са обяви на 14-ий юлий 1880 година. Въ случай, че отвѣтницитѣ пропустнатъ и този срокъ и не подадѣтъ въззивна жалба въ растояние на това врѣме, Сждѣтъ ще постѣпи съгласно ст. 325, 326, отъ Временитѣ Сждебни Правила и ще издаде на ищцитѣ изпълнителенъ листъ.

Радомиръ, 5-ий юлий 1880 год.

Пресѣдателствующий З. А. Тумпаровъ  
Секретаръ В. Недѣлчевъ.

(1—(27)—1)

## Свищовскій Окрѣженъ Сждѣ.

### О б я в л е н и е

№ 2563.

Долуподписаний правителственъ членъ, на Свищ. Окр. Сждѣ на основание ст. 455 отъ Временитѣ Сжд. Правила, че отъ днесъ слѣдъ два мѣсеца или 61 день, въ залата на Свищ. Окр. Сждѣ, ще почне публична продажъ на недвижимо имущество принадлежаще на Тодоръ Ангеловъ Стойковъ, находящисе въ градъ Свищовъ; наддаванитѣ ще започне отъ 3800 гроша на горѣ.

1) Една кѣща въ Погъ Георгиевата частъ, на единъ катъ, съградена отъ кирпичъ, и покрита съ керемиди, съ една стая единъ сайвантъ и двоубъ съ камененъ зитъ, изъ помежду съседитѣ: Даскалъ Василь и Георги Златаровъ отъ която кѣща дължникътъ има 7/16 часть.

2) 7/16 часть отъ едно лозе 3/4 дюнома, което се намира на Вехто рахле въ съседство съ Ангелъ Станковъ, Хафузъ Дрвинъ и Матю Парашкевовъ.

3) 7/16 часть отъ единъ Орманъ 2 дюнома, който се намира на Вехто рахле, по между съседитѣ Петръ Лучевъ и Пантелей Ангеловъ.

Описаното недвижимо имущество ще се продаде за дългъ 3896 30/40 три хиляди осямстотинъ деветдесять и шестъ гроща и 30 пари срещу Христо Бръчковъ и нѣматъ никакво запрещение.

Книгитѣ относящисе до продаванитѣ имоти се отворени всякий день, за желающитѣ да купятъ, освенъ въ празници, въ Канцелярията на Свищ. Окр. Сждѣ.

Сждебенъ Правит. Членъ. Ив. А. Алексиевъ.

1—(55)—2

## О б я в л е н и е

№ 2165.

Долуподписанный Ив. А. Алексиевъ, сждебенъ правителственъ членъ на Свищовскій окрѣженъ Сждѣ, на осно-

ваніе опредѣленіето на Сждѣтъ подъ № 520 отъ 6-ий мартъ по исканъето на Г-на Петка Бькарджиева, на основаніе ст. 242 и 243. отъ Вр. Сжд. Правила да са наложи запоръ връху 2000. франка, които Свищовскій Градскій Съвѣтъ дължи на Г-на Жакома Стратабоцкій (подданикъ Италианскій), срещу дългътъ отъ 6000 франка които Г-нъ П. Бькарджиевъ има да взема отъ Г-на Жакома Стратабоцкій, обявямъ ги подъ запоръ съгласно съ ст. 248 отъ „Вр. Сжд. правила“, до окончателното рѣшеніе на дѣлото.

Свищовъ 16-ий юний 1880 год.

(3—(297)—3)

Ив. А. Алексиевъ.

## И з в ѣ с т и е.

Въ недѣля, на 17-ий августъ, часъ 9 утринъта въ зданието на правителственния пансионъ, при Софийската Класическа Гимназия (въ кѣщата на Рушидъ бей) ще станатъ публични търгове за да се направатъ нѣкой и други поправки въ рѣченното здание.

Оние длугери и майстори, които желаятъ да знаятъ условията и какви поправки се искатъ, могатъ да се явятъ въсѣки день отъ деветъ часъ утринъта до 5 часъ вечеръта предъ управленіето на пансионътъ, което ще имъ ги покава.

София, 12-ий августъ 1880 год.

Управленіето на Пансионътъ.

## И з в ѣ с т и е.

Въ понедѣлникъ, на 18-ий августъ, часъ 9 утринъта въ зданието на правителственния пансионъ при Софийската Класическа Гимназия (въ кѣщата на Рушидъ бей—кафене-баши) ще станатъ публични търгове за направата шаечени и други дрѣхи, като ризи, гащи, чоране-кашади за 50 души ученици. Ония които желаятъ да знаятъ каква форма дрѣхи се искатъ, отъ какво качество платъ и съ какви условия, могатъ да се явятъ въсѣки день предъ управленіето на пансионътъ, дѣто ще имъ се показватъ.

София, 12-ий августъ 1880

Отъ Управленіето на Пансионътъ.

## И з в ѣ с т и е.

№ 278.

Министерството на Просвѣщеніето удобри да се отвори въ г. Шуменъ постояненъ Педагогически Курсъ за приготвене учители.

Учебната година започева отъ 1 септемврий.

Отъ желающитѣ да постѣпнатъ въ рѣченный Курсъ, които се близо до града, могатъ да се явятъ лично найкъсно до 28 августъ, а далечнитѣ трѣбва предварително да се отнесѣтъ до мене писмено, колкото е възможно по скоро, като приложатъ крестителното и училищното си свидѣтелство.

Ученицитѣ ще бждѣтъ не повече отъ 50 души. Възрастъта имъ отъ 15 години на горѣ. Ще се приематъ само тия които сж свършили III-ий Класъ.

Отъ ученицитѣ не ще се зима никаква плата, само ще иматъ грижа за прехраната и облѣклото си.

Освенъ нуждитѣ предмети за единъ основенъ учителъ, ще се преподава черковно пѣние и нотно пѣние. Шуменъ, 31 юлий 1880 год.

Училищенъ Инспекторъ въ Шуменскій Учебенъ Окрѣжъ  
Ил. Р. Блжсковъ.

(1—(69)—1)

## И з в ѣ с т и е.

Долуподписаний издадохъ едно боно за 2487 1/2 гроша въ тур. лири отъ 127 гр. съ дата отъ 8-ий текущій августа т. г. и съ падежъ 51 день отъ издаваніето — писано отъ мене сѣщій на еврейскій съ цѣлъ да го дамъ на Г. Беласъ, търговецъ въ г. София — срѣщу вземнитѣ ми отъ него за горнето количество грошове кожи — но понеже това боно преди да предамъ на назначеното лице случайно пропадна отъ джебътъ ми и се изгуби — по пкъта между с. Горублене и София, то днесъ издадохъ второ боно — съ днешна дата срещу сѣщата сума и на имя на Г. Беласъ, комуто и дадохъ второто боно, а първото отворено — като изгубено — предизвѣствамъ — всякого че у когото п да е и гдѣто и да се представи то нѣма никаква стойностъ и законна сила.

София, 11 августъ 1880 год.

Елия Алфандари-Сарафинъ

(1—(100)—1)

улица Булварна № 107.